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A Tiszaszentimrei Vasvári Pál Általános Iskola 7. osztályos diákjai 2018.05.23. és 05.27. között 

a Határtalanul program keretében nyert pályázat segítségével 5 csodálatos napot töltöttek 

Kárpátalján. A pályázatot az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi 

Erőforrás Támogatáskezelő hirdette meg Határtalanul! Tanulmányi kirándulás 

hetedikeseknek címmel, a külhoni magyarsággal kapcsolatos ismeretek bővülésének 

elősegítése érdekében.  

Kirándulásunk a Magyar emlékek nyomán Kárpátalján címet kapta, és a Támogatáskezelő 

718.600.- Forintos támogatása révén valósult meg. 

A tanulmányi kirándulás célja volt, hogy a gyerekek megismerkedjenek Kárpátalja jelentős 

magyar emlékeivel, egy kicsit lássanak bele a határon túli gyerektársaik életébe, a tanórákon 

szerzett ismereteiket a valóságban is bővíthessék. 

 

 

 

 



1. nap 

Nagy izgalommal indultunk útnak május 23-án. A határátkelést „megúsztuk” röpke két 

órával, ami elég jó időnek számít.   

 

Indulásra várva! 

 

Az öt nap során a Beregszászi Kálvin János Református Vendégszállás volt a 

„főhadiszállásunk”, ahonnan naponta indultunk Kárpátalja magyar emlékeinek felfedezésére. 

Beregszászban éppen a kirándulásunk idején rendezték a város 995 éves fennállása tiszteletére 

a Beregszászi Városnapokat, így esténként kilátogattunk a főtéren rendezett programokra is. 



Beregszászban ellátogattunk a Beregvidéki Múzeumba, amely a város 1629-ben épült, egyik 

legrégebbi épületében kapott helyet. 

 

Itt megismerhettük Sepa Jánost, a múzeum igazgatóját és létrehozóját, aki nagy lelkesedéssel 

mutatta be a Beregvidék néprajzát és a múzeum különleges gyűjteményét. 

 

 



2. nap 

A második napon a Beregszászi 6.sz.Horváth Anna Általános Iskolát látogattuk meg. 

 

Megismertük az iskolát, az iskola névadójának munkáiból összeállított kiállítást, a gyerekek 

tanulási körülményeit, átadtuk ajándékunkat, majd közös városnéző sétát tettünk az ottani 8. 

osztályosokkal "Beregszász gyerekszemmel". A gyerekek meséltek nekünk a város nevezetes 

épületeiről, közben ismerkedtek, beszélgettek. 

 



 

Séta Beregszászban 

 

 

Délután Nagyberegre látogattunk el, ahol a jellegzetes beregi szőttessel ismerkedett a csoport 

a Nagyberegi Szőttes 

Múzeumban.  

 

 

 

 

 

 

 



A Református Líceum tornatermében pedig különleges látnivalóval örvendeztettek meg 

bennünket a művészi kerékpárosok látványos bemutatójukkal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. nap 

A harmadik napunkon a Szolyvai Emlékparkban tartottunk rendhagyó történelemórát a 

sztálini diktatúra magyar áldozataira emlékezve.  

 

 

 



Utunkat a Vereckei-hágó felé vettük ezután, ahol honfoglalásunk történetét elevenítettük fel, 

majd koszorúnkat elhelyezve elénekeltük a Himnuszt, s gyönyörködtünk az elénk táruló 

kilátásban. Felejthetetlen élmény volt! 

 

 

 



 A csodálatos Sipot-vízeséshez is ellátogattunk Fülöpfalvára, ahol rövid földrajzóra 

következett a  Borzsa-havasról és a vízesés patakjáról.   

 

 

 



4. nap 

A negyedik napon Ungvár és Munkács volt a cél. 

Ungváron megnéztük a várat, majd a szomszédos Skanzenben folytattuk időutazásunkat, ahol 

Kárpátalja legjellegzetesebb népi építészeti alkotásaiban gyönyörködhettünk.  

 

Az ungvári vár kapujában 

 

  Ismerkedés a pénzverés tudományával 

 

 



Ungváron a Skanzenben 

 

 

 

 



Innen Munkács várába vezetett utunk, ahol Zrínyi Ilona hősiességét idéztük fel, bejártuk a 

gyönyörű várat. 

 

A vár bejáratánál 

 

      Zrínyi Ilona és Rákóczi szobránál 

 



Az utolsó nap délelőttjén még egy utolsó sétát tettünk Beregszász főterén, majd élményekkel 

gazdagon hazaindultunk. 

 

Elmondhatjuk, hogy csodálatos élményekkel gazdagodtunk, remek emberekkel találkoztunk, 

gyönyörű tájakon jártunk. Szeretnénk köszönetet mondani a Támogatáskezelőnek, hogy 

sikeresnek minősítette a pályázatunkat; a Karcagi Tankerületi Központ munkatársainak;  

Nagytiszteletű Fodor Gusztáv lelkész úrnak az előkészületekben nyújtott segítségéért; a 

Községi Önkormányzatnak és az osztály szülői munkaközösségének. 

 

 


